Хімія 8

Контрольна робота №2
Варіант І

1. Заряд ядра атома визначається:

а) числом електронів на зовнішньому енергетичному рівні;
б) числом нейтронів;
в) числом протонів.

2. Ядро атома Hg містить відповідно протонів і нейтронів:

а) 80 і 120;
б) 80 і 100;
в) 80 і 80.

3. Укажіть максимальну кількість електронів, що може перебувати на P орбіталі:

а) шість;
б) два;

в) десять.

4. Електронна формула зовнішнього енергетичного рівня атома ns2np4відповідає елементам головної підгрупи:

а) VI групи;

б) II групи;
в) VIII групи.

5. Встановіть відповідність:

а) Протон

1) n 
б) Нейтрон

2) Z
в) Електрон

3) p
г) Заряд ядра
4) e
6. У ряду хімічних елементів Na – Mg – Al – Si найбільш металічні властивості проявляє:

а) Na;
б) Mg;

в) Al;

г)Si:

7. Напишіть електронно-графічну формулу: 
а) для атома Фосфору;
б) для атома Алюмінію.
8. З допомогою алгоритму складіть характеристику Карбону за положенням у періодичній системі хімічних елементів.
9*. Елемент головної підгрупи IV групи утворює летку сполуку з Гідрогеном, масова гідрогену в якій — 5,2 %. Визначте цей елемент.

 
Хімія 8

Контрольна робота №2
Варіант ІI
1. Валентність атома визначається:

а) числом неспарених електронів на зовнішньому енергетичному рівні;


б) числом нейтронів;
в) числом протонів.
2. Ядро атома Рb містить відповідно протонів і нейтронів:

а) 82 і 82;
б) 82 і 125;
в) 82 і 107.

3. Укажіть максимальну кількість електронів, що може перебувати на D орбіталі:

а) шість;
б) два;

в) десять.
4. Електронна формула зовнішнього енергетичного рівня атома ns2np2 відповідає елементам головної підгрупи:

а) VI групи;

б) IV групи;

в) II групи.

5. Встановіть відповідність:

а) Протон

1) n 
б) Нейтрон

2) Z
в) Електрон

3) p
г) Заряд ядра
4) e
6. У ряду хімічних елементів Na – K – Rb – Сs найбільш металічні властивості проявляє:

а) Na;
б) K;

в) Rb;

г)Сs:
7. Напишіть електронно-графічну формулу:
а) атома Магнію;
б) атома Сульфуру.
8. З допомогою алгоритму складіть характеристику Нітрогену за положенням у періодичній системі хімічних елементів.
9*. Елемент головної підгрупи V групи утворює вищий оксид, масова частка Оксигену в якому — 74,07 %. Визначте цей елемент.
